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CekpemHoe nocsiaHue

3adaHus 0nsi KomaHObl «Kpecmukuy:
(530 —74) : 2 +53;
12 . 5+ 15 . 4 + 225;
(370 + 122) : 4 — 25;
320 : 20 + 260.

Krirou: 1-K; 2-T;3-01; 4 - E;
5-P;6-1;7-b;8-A;9-X
3a0daHusi 0risi KomaHOb! « Hormukux:
(458 + 22) : 12+3;

(35:7 +100) . (31 — 25);
(307 — 65) : 11 + 54) - 51;
(75 +15) : 30 — 2.
Krioy:1-1;2-U;3-0;4-M;
5-bl;6-J1;0-0



TpeTuun NULLHUN

Y6pamb u3 mpex crioe «siuuiHee».
3adaHus 055 KoMaHObl «KpecmuKkuy:
Jlyy npamas, oTpe30kK;

55, 34, 77;
Kunorpamm, KunomeTtp, LLeHTHep.

3aoaHus 051 KomaHObI « Hormukuy:
Ky6, kBagpart, napannenenunea;
13, 39, 47,
'ekTap, ap, rpamm.



Yragau

3adaHus Osis1 KOMaHObI «Kpecmuku»
BbbiBaloT B cuete chyTOONBLHOrOo MaTya
Hukorga He CTOUT nepBbIM
Oco0oe npaBusno npu geneHnu
MeHbLle eAMHULU I

He oTHOCUTCSA K HAaTypadJibHbIM YUCTIaM

3adaHust 01151 KomMaHObI «HosmukKu»:
BcTpeyaeTcsa Be3ae B XU3HU
UmeeT oOBLEM
Um urparoT getu
TpeTbs cTEeneHb Yncna
Bce pebpa paBHbI .



KoHKYpC NnepeBoAYUNKOB

Kakue apabckue yugpbi 3anucaHbl
C NMOMOWbLIO PUMCKOU HymMepauyuu?

3aoaHue 01 KoMaHObI «Kpecmukuy:
XXXIV, MMVIIl, DCXXXV
3adaHue 051 KoMaHObI « HormuKu»:
XXXVIII, MMIX, CDLXXXIII.
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KTo ObicTpee?

Ka)xOast komaHOa ebInosiIHssem 3adaHus
o1 ceoux 3HadYeHuUu X

«Kpectukun»: npm x =1,3.
«Honukn»: npun x =1,8.
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YeTbIpeXyronbHUK C CeKpPpeTom

CKOJIbKO mpey20s/IbHUKO8, YembIpexy20J/IbHUKOS8
U NImMuy20s1bHUKO8 U306paxeHo Ha Yepmexe?

«KpecTukun» «Honunkun»




[Moayman! Coobpa3u!

lIposseume cMeKanky u
omeembme Ha Wymo4HbIe
80r1IPOCHI.

Bonpocbl 3a0aromcsi o
o4yepeodu, Ha4YUHasl ¢
KomMaHObI eblbpaswieu
daHHoOe 3adaHue



N3 MockBbl B CaHKT-[leTepOypr Bbiwern
noespn co ckopocTtbio 60 KM/4, a n3 CaHKT-
[NeTepOypra B MockBy Bbillest BTOPOU
noespn co ckopoctbio 70 km/4. Kakon us3
noe3aoB oyaet aanbuwe ot MockBbI B
MOMEHT BcTpeuun? lNepBbin nnm BTopon?

MoXxeT nu ObITb B OAHOM MecsLue 5
BOCKpeceHun?

Tpu Kypuubl 3a 3 oHA CHecyT 3 auua.
CkonbKo any cHecyT 12 Kyp 3a 12 gHen?

CKonbKo yygec cBeTta co3aaHo noabmmn?



5.0T npsAMoOyronbHON OOCKU OTpe3anu
oauvH yron. CKonbKo yrnoB ctano?

6. Kakyro «<Hen3BecTHyO» OYKBY
FTaTUHCKOro andgaBuTa Yyalle Bcero
MCMNONb3YIOT HAa YpOKax MaTeMaTUKN?

7. YTo BCceraa yBenmunBaeTcs U
HUKorga He ymeHbLlaeTca?

8. HUem Oonblie U3 Hee DepyT, TEM
oonbllue OHa CTaHOBUTbLCA ?



Hanau oinbky

3adaHus 051 KomaHObl «KpecmuKu»:

1) Sx + x*3 = 3,6;
6x * 3 = 3,6;
6x =3,6: 3;
6x =1,2;
x=0,2.
2)32+23=6+6=12
3aldaHus O0ns KomaHOb! « Hyrnukuy:
1) 12 + y + 3y = 32;
16y = 32;
y =32 :16;
y=2.
2)3°+52=9+10=19
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«Pa3pe3aun-Ka»

Pa3pexbme amy ¢guaypy
Ha 4 pasHble Yacmu. Kmo 6bicmpee?




